Kputepuun onennBanus

11 knace.

3aoanue Ne 1 (8 6annos)

1) | BammcaHo ypaBHEHHE 3JICKTPOJIM3a BOJHOTO pacTBopa xjaopuaa meau (11): 1 Gamn
3JIEKTPOJIN3
CuCly ———=—Cu+Cl,
2) | Haiimena macca 1 KOJIMYECTBO BelecTBa HexogHoro xiaopuaa meau (11): 1 Oamn
M(CUCl2)uex. = M(CUCIy)p-paw(CuCly) = 360 2- 0,15 =54 2
N(CUClL)uex. = M(CUCIL)uex /IM(CUCly) =54 2/ 135 2/mons = 0,4 mone.
3) | HaiineHo KOJUYECTBO BEIIECTBA BBIACIUBIIEIOCS HAa aHOE XJIopa: 1 6amn
n(Cly)= V(Cl)/Vn= 4,48 1 | 22,4 i/mone = 0,2 mons.
4) | Haiineno konuuectBo BemectBa u Mmacca CUCl,, ocraBiierocst B pacTBope: 1 6amna
N(CUCl2)pearn. = N(Cl2) = 0,2 moub.
N(CUCl2)ocr. = N(CUCIL)ex. — N(CUCLL)pearn, = 0,4 Moab — 0,2 moaw = 0,2 mons.
M(CUCly)ocr. =N(CUCIL)oer.-M(CUCly) = 0,2 monwb-135 2/mons = 27 2.
5) | Haiimena Macca KOHEYHOrO pacTBOpa: 2 Gamn
Mior.p-pa = M(CUCI2)p.pa— M(Cl2) — m(Cu)
m(Cly) = n(Cly)-M(Cly,) = 0,2 moav-71 2/mone = 14,2 2.
m(Cu) = n(Cu)-M(Cu) = 0,2 monv-64 2/monv = 12,8 2.
Myon.p-pa = M(CUCI2)p-pa— M(Cl2) —m(Cu) =360 2—-14,22-12,82=333 ¢
@(CUCl)xon. = M(CUCL)oer/Myonppa = 27 2/ 333 2 = 0,0811
6) | Haiinena macca u koamuecTBo BerecTBa xiopuaa meau (1) B orobpanHoit mopumu: 2 Gama

M(CUCI2)nop, = Muopip-pa@(CUCI) o, = 66,6 20,0811 =54 2

N(CUCI2)nopn. = M(CUCI2)uopu. / M(CUCly) = 5,4 2/ 135 e/monw = 0,04 moaw.

CuCl; + 2NaOH — Cu(OH), + 2NaCl
n(NaOH) = 2:n(CuCly)nepy. = 2:0,04 moas = 0,08 mone.
m(NaOH);z, = n(NaOH)-M(NaOH) = 0,08 monb-40 2/mons = 3,2 2.
m(NaOH),-pa = M(NaOH),..a/ o(NaOH) =3,22/0,1 =32 .

OtBer:m(NaOH),.,, = 32 .

3aoanue Ne 2 (3 6annos) MonspHas Macca OPraHUIECKOro COSTMHECHUS paBHa 88 r/MoJib. MaccoBbIe 10N
yriaepoja, BOAOPO/ia U KUCIOPO/1a COCTABISIIOT COOTBETCTBEHHO 54,50, 36,40, 1 9,10%. Haitaute ero

MOJICKYJISIpHYIO (hopmyity.
Neni/m Pemenue Kpurepun
OlleHHUBAHMSI

HalinenskonudecTsa BemecTsa 1 COOTHOILIEHUE YIVIEpO1a, BOJOPOAa U XJIopa:
n(C) = 4,54 monb; n(H) = 9,1 mos; n(O) = 2,27 moJb

3) n(C) :n(H):n(0) =2:4:1 2 Oamna
CocraBnena mpocTeias SMImupudeckas opmyna
C,H40

4) | M(C,H40O)=44r/monb, 3HaUuT MOJIIPHAs Macca MOJTY4YEeHHOrO BEIIecTBa B 2 pasa 1 6amna




MCHBIIC yKaSaHHOﬁ, BCC MHACKCHI YABAUBACM.

C4H802

3aoanue No 3(6 6annos) B BoIIaHHBIX BaM MMPOHYMEPOBAHHBIX MPOOHPKAX HAXOIATCS BEIIECTBA: ajlKaH,
XJIOpaJIKaH, YKCYCHasi KUCJIOTa, MIMIIEPUH, 3TaHOJ (YacTh BEIIECTB B BUE pacTBOPOB). B kauecTBe peakTHUBOB
HCIIOJIb30BaTh TOJBKO BBIIJAHHBIE BELIECTBA: Meb (IIPOBOJIOKA), BOAA, PACTBOPHI THJIPOKCH 1A HATPUS U
cynbdara menu. [lo pusmueckum u XMMHUUECKUM CBOMCTBAM pacro3HaiTe mpeioKeHHbIe BellecTBa. B oTuere

MIPUBEIUTE TJIaH OIpeAesieHUs], HAOII0/ICHUS, YPAaBHEHUS PEaKIUM.

Neni/n

Penrenne

Kpurepun
OLICHUBAHMSA

1)

B oTdere MOXKHO yKa3aTh, YTO MOXHO B35Th MPOOY BCEX ISATH BEIIECTB U KaXI0€
pa36aBuTh Boj10i. TakuM 00pa3om, MOKHO OTIEIUTD XJIOpAJIKaH (TsbKesiee BObI)
OT aJikaHa (BCIUIBIBET HA MTOBEPXHOCTU. Y KCYCHasi KMCIIOTA, TIUIEPUH U 3TaHOJ
pacTBOPSITCS B BOJIE.

1 Oamn

2)

DTaHOJI U YKCYCHasl KMCJIOTAa UMEIOT XapaKTEepHbIE 3al1aXxy, B OTIUYHE OT
TIMUEPUHA.

1 6aa

3)

CMOYCHHYIO ITPOBOJIOKY BE€IICCTBOM BHCCTU B IJIaMA CIIMPTOBKHU, TO MOXKXHO
3aMETUTh 3€JICHOE CBCUCHUE
(npo6a benpmireiina).

MenHoit HpOBOJ’IOKOﬁ MOKHO paCIIO3HATb HAJIMYHUEC I'aJIOTCHA B XJIOPAJIKAHC. Ecau

1 Gain

4)

Ecnu x Tpem pacTBopam (3TaHOJ, TIMLEPHH U YKCYCHasl KUCJIOTa) 100aBUTh
CBEXKETIPUTOTOBJICHHBIN pacTBop ruapokcuaa meau (11), To MoxxHO HabIIOAATH
ClIeyIOIIee TI0 OTHOLLIEHUIO K BELIECTBAM:

a) CIIUPTHI HE BCTYMAIOT B PEAKIIMIO C OCHOBAHUSIMH (OCaJIOK HE PaCTBOPSETCS,
6) Ocaok cuHEro LBeTa pacTBOPSETCS MPU HarpEeBaHUM B YKCYCHOM KUCIIOTE:
2CHCOOH + Cu(OH);yy —> (CH3COO),Cu + 2H,0

ruapokcuaa meau (1) ocamox pactBopsiercs

B) CBexenpurotoBieHHbIil pactBop CU(OH); siBiisieTcst KaueCTBEHHOH peakiueit
Ha MHOTOAaTOMHBIH cupThI (00pa3zyeTcst pacTBOP BaCUIBKOBOTO IIBETA)

3 daiuta

3aoanue Ne 4 (5 6annoe) Macca 0,327 - 103 M° rasa, npu 13°C u naBnenun 1,04 - 10° a paBHa 0,828 - 107 r.
BrerancnuTs MossipHYIO Maccy rasa. [Ipemioxkure Tpu sMnuprudeckue GopMysIbl THX Ta30B M HA30BUTE HX.

Neo Pemenme Kpurepun
n/n OLlCHUBAHMS
1) [TpaBuiabHO 0hOpMIIEHO KpaTKOe yCIOBHUE 3a/1a4M. Temreparypa rnepeBesieHa B 1 6am
KenpBun (T =13 + 273 =286 K
[IpaBuibpHO HanucaHo ypaBHeHue Menaneesa-Knaneiipona
2) |PV=2RT 1 Gam
BriBenena popmyna i1 onpeeneHus: MOJISPHOM Macchl rasa:
M= %?/T; MOJICTAaBJICHBI MPABUIIBHO 3HAYCHUS:
3) 3 Gamna
0,828+103krx8,3 14%* 286K
M= S — = 57,89 * 10~ 3kr/™M0b
1,04%10° [1ax0,327%10~3Mm3
i 57,89 r/Moab




